














RZUT PARTERU     skala 1:50
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WEJSCIE TECHNICZNE

PROJEKTOWANE ŚCIANY 

PROJEKTOWANE WYBURZENIA ŚCIAN

ISTNIEJĄCE ŚCIANY

UWAGA: WSZYSTKIE OTWORY WYKONAĆ 
ZGODNIE ZE SPECYFIKACJA TECHNICZNĄ 
ZAKUPIONYCH DRZWI, ORAZ CZYTAĆ ZGODNIE Z 
RYSUNKIEM PROJEKTOWANEGO PARTERU
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NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ADAPTACJI  LOKALU USŁUGOWEGO
W BUDYNKU HANDLOWO- USŁUGOWYM NA LOKAL GASTRONOMICZNY 
PRZY UL. KS. MACHAYA 1, W KRAKOWIE

mgr inż. arch. JAKUB MAZUR
UPR. NR MPOIA/009/2023

NUMER RYSUNKU: REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:
DZ. NR 270/257, JEDN.EWID. KROWODRZA, OBR.K-6 KROWODRZA
KRAKÓW, IDENTYFIKATOR DZ.: 126102_9.0006.270/257

BIURO PROJEKTOWE ADRES:
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WYBURZENIA 1:50
POZIOM:PARTER

2508-KRA-MAY-01A
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mgr inż. arch. FILIP KIERAS 2025
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UL. ŚW. GERTRUDY 7/3, 31-046 KRAKÓW, NIP: 6762449598
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WEJSCIE GŁÓWNE

B-FC02B Lustro

B-LW01 Kinkiet

B-FC02A Lustro

B-F02 Szczotka WC

B-F01 Podajnik na ręcznik papierowy

B-F03 Bateria umywalkowa

B-F05 Poręcz

B-F04 Umywalka

B-F06 Kosz

B-F07 Uchwyt na papier

B-F08 Miska WC

LW01 Lampa dekoracyjna LED

B-F09 Poręcz

B-F10 Kosz

B-FC01 Mebel umywalkowy

B-F11 Umywalka
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SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie

laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny

lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat

kolor do potw. na próbce.

F0
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Stalowa rama
lakierowana na RAL 9004
Wysokość = blat wg technologii
Szerokość = 16cm
W ramie umieszczona elektryka
wg technologii kuchni
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Otwór w ścianie od podłogi
h = 200cm
szer. = 215cm

Otwór w ścianie od h = 85cm
h = 115cm
szer. = 64cm
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10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ

LEGENDA: ARANŻACJA ŁAZIENKA
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LEGENDA: ARANŻACJA
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F04 Zlew Wg. specyfikacji

B-F09 Poręcz Wg. specyfikacji

B-F10 Kosz Wg. specyfikacji

B-F11 Umywalka Wg. specyfikacji

LEGENDA: MEBLE PROJEKTOWANE  ŁAZIENKOWE

Wg. specyfikacji

Wg. specyfikacji

B-FC01 Mebel umywalkowy

B-FC02 Lustro

Wg. specyfikacjiFC01 Stół
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LEGENDA: POSADZKA

FL01 Mikrocement/Beton
Podłoga Wg. specyfikacji

FL02 Płytki 60x60cm
Podłoga Wg. specyfikacji

10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
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LEGENDA: ŚCIANA

Wg. specyfikacjiWF01 Mikrocement/Beton

WF03 10x10cm
Płytka  1 Wg. specyfikacji

WF02 NCS S 5030-Y50R
Farba Wg. specyfikacji

WF04 10x10cm
Płytka 2 Wg. specyfikacji

10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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WEJSCIE GŁÓWNE

WF0310x10cm
Płytka 1

do H=120cm

WF0310x10cm
Płytka 1

do H=100cm

WF01 Mikrocement/Beton

do H=250cm

WF02NCS S 5030-Y50R
Farba

od H=250cm
do sufitu
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WF0410x10cm
Płytka 2
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od H=90cm
do H=200

WF0310x10cm
Płytka 1

od H=90cm
do H=150cm
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WF02NCS S 5030-Y50R
Farba

od H=420cm
do sufitu

WF01Mikrocement/Beton
do 420cm

do 420cm
WF01Mikrocement/Beton

WF02NCS S 5030-Y50R
Farba

od H=420cm
do sufitu

do 420cm
WF01 Mikrocement/Beton

WF02 NCS S 5030-Y50R
Farba

od H=420cm
do sufitu
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WEJSCIE GŁÓWNE

H=istn.

CL01 malowany
Sufit istn.

H=istn.

CL01 malowany
Sufit istn.

L01 wisząca
Lampa sufitowa 

L01 wisząca
Lampa sufitowa 
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KOLOREM CO SUFIT!
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L06a Neon dekoracyjny

L06bNeon dekoracyjny
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Lampa sufitowa 

L02 wisząca
Lampa sufitowa 
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LEGENDA: SUFIT ISTNIEJĄCY

CL01 malowany
Sufit istn. Wg. specyfikacji

Farba NCS S 5030-Y50R,
wilgocioodporna

LEGENDA: LAMPY

L01 wisząca
Lampa sufitowa 

L04 wisząca
Lampa sufitowa 

L03 szynoprzewód
Lampa sufitowa 

Wg. specyfikacji

Wg. specyfikacji

Wg. specyfikacji

L02 wisząca
Lampa sufitowa Wg. specyfikacji

L05 wisząca
Lampa sufitowa Wg. specyfikacji

10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras
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PROJEKTANT:
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LEGENDA: WOD-KAN

z
c Podeście ciepłej i zimnej wody

10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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EXTRA ZASILANIE WG. URZĄDZENIA

WŁACZNIK PDWÓJNY
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WŁĄCZNIK POJEDYNCZY
 10AX 250V IP20, h=1,25m

PUNKT SUFITOWY

PUNKT ŚCIENNY

TABLICA RODZIELCZA
TB

GNIAZDKO 2P+Z 16A 250V IP20  h=0,3m2

LEGENDA :

TB

K
AUTO

KLIMATYZATOR 
NAŚCIENNY

KL
IM

AT
YZ

AT
OR

 
NA

ŚC
IE

NN
Y

KL
IM

AT
YZ

AT
OR

 
NA

ŚC
IE

NN
Y

OKAP

AUTO

AUTO

A B

CD

DD

D D D E

F

A

BC

DE

FG
G G

2
2

2

22

2

2
2

2

2
2

PIEC
FRYTKOWNICA

GRILL

H=30CM
H=110CM

H=30CM
H=110CM

H=30CM
H=110CM H=30CM

H=110CM

H=30CM
H=110CM

H=30CM
H=110CM

Z Z Z

2

2

ZASILANIE
POD OGRÓDEK
OBWÓD OSOBNY
STEROWANY
W SKRZYNCE

ZASILANIE
POD OGRÓDEK
OBWÓD OSOBNY
STEROWANY
W SKRZYNCE

OBWÓD ZASILANIA ZEW "Z"
(NIE OBJĘTY OPRACOWANIEM)

NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ADAPTACJI  LOKALU USŁUGOWEGO
W BUDYNKU HANDLOWO- USŁUGOWYM NA LOKAL GASTRONOMICZNY 
PRZY UL. KS. MACHAYA 1, W KRAKOWIE

mgr inż. arch. JAKUB MAZUR
UPR. NR MPOIA/009/2023

NUMER RYSUNKU: REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:
DZ. NR 270/257, JEDN.EWID. KROWODRZA, OBR.K-6 KROWODRZA
KRAKÓW, IDENTYFIKATOR DZ.: 126102_9.0006.270/257

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

WRZESIEŃ

0

ELEKTRYKA 1:50
POZIOM:PARTER

2508-KRA-MAY-06A

tel. +48 530 482 780

mgr inż. arch. FILIP KIERAS 2025

KOI SUSHI SP. Z O.O. SP. K.
UL. ŚW. GERTRUDY 7/3, 31-046 KRAKÓW, NIP: 6762449598



UWAGA:
NALEŻY ZAPEWNIĆ WENTYLACJE GRAWITACYJNĄ
Z WYKORZYSTANIEM ISTNIEJACYCH KOMINÓW DLA 
KAŻDEGO POMIESZCZENIA H=300CM.

OPCJONALNIE ZALECA SIE ZASTOSOWANIE WENTYLACJI 
MECHANICZNEJ, LUB GRAWITACYJNEJ WSPOMAGANEJ 
MECHANICZNIE.PRZEDSTAWIONE ROZWIĄZANIA 
SĄ SCHEMTATYCZNE, UWZGLĘDNIAJACE JEDNOSTKI 
KLIMATYZACJI, ORAZ OKAPY.
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Oświetlenie na czujkę

ruchu i obecności

Oświetlenie na czujkę

ruchu i obecności

LEGENDA: ELEKTRYKA

gniazdo internetowe

gniazdo  podtynkowe IP44

L
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łącznik jednobiegunowy

Oznaczenie oświetlenia:

łącznik dwubiegunowy

''dzwonek''

wypust do oprawy nastropowej

łącznik dwubiegunowy schodowy

gniazdo podwójne podtynkowe
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gniazdo pojedyncze podtynkowe
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10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ

NAZWA INWESTYCJI:
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PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS
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BIURO PROJEKTOWE:
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BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

ELEKTRYKA 1:50 1:25 (A3)
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-06

Uwaga:

-Rysunek elektryki jest schematem zmian elektrycznych i

należy go dostosować do stanu istniejącego.

-Istniejące gniazdka, włączniki i punkty świetlne, należy

pozostawić wg. pierwotnego opracowania, chyba że na

obecnym schemacie opisano inaczej.

-Wszelkie zmiany do potwierdzenia z inwestorem i architektem

-Ilość potrzebnych wypustów dostować w uzgodnieniu z

Wykonawcą

SKALA 1:50
Elektryka-



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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Ramka lustra, szer. 1cm, gł. 1cm
malowana proszkowo na
RAL 9010

NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

LUSTRO 1:25
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-B-FC02

SKALA 1:20
B-FC02A-

SKALA 1:20
B-FC02B-



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Wykończenie
Płytki Equipe Stage Equipe
Taupe 10x10cm

1
0 10

2
2

7
3

5 60 5

70

7
7

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Wykończenie
Płytki Equipe Stage Equipe
Taupe 10x10cm

Noga stołu FAMEG basic
ST-1912/2

2
2

7
3

7
7

5 80 5

90

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Wykończenie
Płytki Equipe Stage Equipe
Taupe 10x10cm

Noga stołu FAMEG basic
ST-1912/2

NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

STÓŁ 1:25
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC01

SKALA 1:20
RZUT-

SKALA 1:20
PRZEKRÓJ B

SKALA 1:20
PRZEKRÓJ A



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Spód drzwi typu kowbojskiego
wykończone od spodu opaską ze
stali nierdzewnej

3
0

Wykończenie
Cosentino Dekton Lunar

Wykończenie
Cosentino Dekton LunarWykończenie

Cosentino Dekton Lunar 2cm

180

4
7
6

1
0

Wykończenie
MDF lakierowany na RAL 9004

Lampa
???

Przeszklone otwory śr.30cm
Ramka lakierowana szer. 1cm
na RAL 9010

Przeszklona szafka
szklane półki gr. 0.5cm

WF01imitująca beton
Zacierka 

WF0410x10cm
Płytka 2

WF02NCS S 5030-Y50R
Farba

Stalowy profil na mocowanie
drabinki, profil okrągły śr. 3cm
lakierowany na RAL 9004

2
9
8
,
5

4 111

PODŁOGA

SUFIT

Profil LED montowany
w frezie 2700K

556,4

NEON TEXT

TIP-ON TIP-ON TIP-ON TIP-ON TIP-ON TIP-ON

TIP-ON TIP-ON

Wysokość do potwierdzenia z
wysokościami instalacji

LED

LED

LED

NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

ZABUDOWA A 1:20
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC02/1

SKALA 1:20
WIDOK AA



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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wym. do potw.
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Wykończenie
Cosentino Dekton Lunar 2cmZlew + bateria wg specyfikacji

Wykończenie
Cosentino Dekton Lunar 2cm

WYDAWKAZWROT NACZYŃ

Wykończenie
Cosentino Dekton Lunar 2cm

A
A

NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

ZABUDOWA A 1:20
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC02/2

SKALA 1:20
RZUTB



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Profil LED montowany
w frezie 2700K

Wykończenie
Cosentino Dekton Lunar 2cm

Lampa
???

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Stalowy profil na mocowanie
drabinki, profil okrągły śr. 3cm
lakierowany na RAL 9004
Montaż do potwierdzenia
z Wykonawcą

Profil LED montowany
w frezie 2700K
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NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

ZABUDOWA A 1:20
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC02/3

SKALA 1:20
PRZEKRÓJ AC



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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Wykończenie
Cosentino Dekton Lunar 2cm
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Wykończenie
Cosentino Dekton Lunar 2cm

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Uchylny cokół

Mebel ruchomy
Zastosować kółka jezdne z
blokadą
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9
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9
0

4 58 4

66

Wykończenie
Cosentino Dekton Lunar 2cm

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

60

4
8
5

1

9
0

Wykończenie
Cosentino Dekton Lunar 2cm

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

DOSTAWKA RUCHOMA 1:20
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC03

SKALA 1:20
RZUT-

SKALA 1:20
WIDOK FRONTUB

SKALA 1:20
PRZEKRÓJ A

SKALA 1:20
WIDOK Z BOKUC



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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WYMIARY DOSTOSOWAĆ DO WYMIARÓW LODÓWEK
WG TECHNOLOGII KUCHNI
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WYMIARY DOSTOSOWAĆ DO WYMIARÓW
DRZWI DO ŁAZIENKI
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Stalowy profil na mocowanie
drabinki, profil okrągły śr. 3cm
lakierowany na RAL 9004

Profil LED montowany
w frezie 2700K

Wysokość do potwierdzenia z
wysokościami instalacji

Stalowy profil kwadratowy 4x4cm
lakierowany na RAL 9010

Stalowy profil okrągły śr. 3cm
wieszak
lakierowany na RAL 9010

WF01imitująca beton
Zacierka 

WF02NCS S 5030-Y50R
Farba
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Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.
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LED

LED

LED

LED

LED LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED LED

LED

LED

LED

LED LED

A
A

DONICZKA
Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.
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NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

ZABUDOWA B 1:20
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC04/1

SKALA 1:20
WIDOK AA



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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Bok oraz sufit konstrukcji
wieszaka wykończony siatką
cięto-ciągnioną
lakierowaną na RAL 9010

Stalowy profil okrągły śr. 3cm
wieszak
lakierowany na RAL 9010

Stalowy profil kwadratowy 4x4cm
lakierowany na RAL 9010

SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

6

Profil LED montowany
w frezie 2700K

Stalowy profil na mocowanie
drabinki, profil okrągły śr. 3cm
lakierowany na RAL 9004
Montaż do potwierdzenia
z Wykonawcą
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Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Bok oraz sufit konstrukcji
wieszaka wykończony siatką
cięto-ciągnioną
lakierowaną na RAL 9010

Stalowy profil kwadratowy 4x4cm
lakierowany na RAL 9010

4524

40

Opaska mocująca stalowa
lakierowana na RAL 9010

NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

ZABUDOWA B 1:20
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC04/2

SKALA 1:20
PRZEKRÓJ AB

SKALA 1:20
RZUT-



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Wymiar do potwierdzenia z
wymiarami sprzętu wg
technologii kuchni
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Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Wymiar do potwierdzenia z
wymiarami sprzętu wg
technologii kuchni
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NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

PÓŁKI 1:20
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC05

SKALA 1:20
FC05A WIDOK FRONTUA

SKALA 1:20
FC05A PRZEKRÓJB

SKALA 1:20
FC05B WIDOK FRONTUC

SKALA 1:20
FC05B PRZEKRÓJD



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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Konstrukcja na siatkę
cięto-ciągnioną
malowana na RAL 9004

Siatka cięto-ciągniona
malowana na RAL 9004

Podwieszenie ramy
stal nierdzewna

Rama - profil 5x5cm
stal nierdzewna

Cała konstrukcja oraz jej montaż
do sufitu do potwierdzenia
z Wykonawcą

Wymiar do potwierdzenia
z wysokością instalacji

Neon dekoracyjny
wg specyfikacji
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Konstrukcja na siatkę
cięto-ciągnioną
malowana na RAL 9004

Siatka cięto-ciągniona
malowana na RAL 9004

Podwieszenie ramy
stal nierdzewna

Rama - profil 5x5cm
stal nierdzewna

Cała konstrukcja oraz jej montaż
do sufitu do potwierdzenia
z Wykonawcą

Neon dekoracyjny
wg specyfikacji
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Konstrukcja na siatkę
cięto-ciągnioną
malowana na RAL 9004

Podwieszenie ramy
stal nierdzewna

Rama - profil 5x5cm
stal nierdzewna

Profile pod okapem
zintegrowane z ramą
stal nierdzewna

NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

NADWIESZENIE 1:20
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC06

SKALA 1:20
PRZEKRÓJ AC

SKALA 1:20
WIDOK Z BOKUB

SKALA 1:20
WIDOK FRONTUA



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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wym. do pow.

Cała konstrukcja oraz jej montaż
do sufitu do potwierdzenia
z Wykonawcą

Konstrukcja na siatkę
cięto-ciągnioną
malowana na RAL 9010

Siatka cięto-ciągniona
malowana na RAL 9010

A

SUFIT Cała konstrukcja oraz jej montaż
do sufitu do potwierdzenia
z Wykonawcą

Wysokość od posadzki H=315cm

Konstrukcja na siatkę
cięto-ciągnioną
malowana na RAL 9010

Wieszaki stalowe
malowane na RAL 9010
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360

wym. do pow.

NAZWA INWESTYCJI:

INWESTOR:

SKALA:

PROJEKTANT:

NAZWA RYSUNKU:

DATA:

PROJEKT ARANŻACJI WNĘTRZ

mgr inż. arch. FILIP KIERAS

NUMER RYSUNKU:

REWIZJA:

BIURO PROJEKTOWE:

K|Form Studio Filip Kieras

ul Matki Teresy z Kalkuty 14
Tarnów 33-100

ADRES INWESTYCJI:

Ferdynanda Machaya 1
30-135 Kraków

BIURO PROJEKTOWE ADRES:

Anton Titov

tel. +48 530 482 780

20.01.2025

0

SIATKA 1:20
POZIOM: -

2508-KRA-MAY-FC07

SKALA 1:20
RZUT-

SKALA 1:20
WIDOK AA



10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ

SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.
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Konstrukcja oparcia
profil stalowy okrągły śr. 35mm
lakierowany na RAL 9010
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Siedzisko tapicerowane
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SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Konstrukcja oparcia
profil stalowy okrągły śr. 35mm
lakierowany na RAL 9010

Siedzisko tapicerowane
Tapicerka: Aquaclean Venice 91

Oparcie tapicerowane
śr. 16cm
Tapicerka: Aquaclean Venice 91
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SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Konstrukcja oparcia
profil stalowy okrągły śr. 35mm
lakierowany na RAL 9010

Siedzisko tapicerowane
Tapicerka: Aquaclean Venice 91

Oparcie tapicerowane
śr. 16cm
Tapicerka: Aquaclean Venice 91
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SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Konstrukcja oparcia
profil stalowy okrągły śr. 35mm
lakierowany na RAL 9010

Siedzisko tapicerowane
Tapicerka: Aquaclean Venice 91

Oparcie tapicerowane
śr. 16cm
Tapicerka: Aquaclean Venice 91
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SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Konstrukcja oparcia
profil stalowy okrągły śr. 35mm
lakierowany na RAL 9010

Siedzisko tapicerowane
Tapicerka: Aquaclean Venice 91

Oparcie tapicerowane
śr. 16cm
Tapicerka: Aquaclean Venice 91
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SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie

laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny

lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat

kolor do potw. na próbce.

Konstrukcja oparcia
profil stalowy okrągły śr. 35mm
lakierowany na RAL 9010

Siedzisko tapicerowane
Tapicerka: Aquaclean Venice 91

Oparcie tapicerowane
śr. 16cm
Tapicerka: Aquaclean Venice 91
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SIEDZISKO gr.2cm
Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.

Konstrukcja oparcia
profil stalowy okrągły śr. 35mm
lakierowany na RAL 9010

Siedzisko tapicerowane
Tapicerka: Aquaclean Venice 91

Oparcie tapicerowane
śr. 16cm
Tapicerka: Aquaclean Venice 91
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10.W STREFACH ŁAZIENKOWYCH 0, 1 I 2 - SUGEROWANE UŻYCIE HYDROIZOLACJI W PŁYNIE
11.PRZY WYKONYWANIU WYLEWEK NALEŻY UWZGLĘDNIĆ WYSOKOŚĆ UŻYTYCH MATERIAŁÓW
12.LISTWY PRZYPODŁOGOWE NALEŻY MONTOWAĆ PO MONTAŻU ZABUDOWY MEBLOWEJ
13.WSZYSTKIE FARBY I KOLORY NALEŻY POTWIERDZIĆ NA PRÓBKACH Z INWESTOREM

UWAGA!
1.WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE, A W
RAZIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
2.RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE ZE SPECYFIKACJĄ
3.RYSUNKI NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z POZOSTAŁYMI BRANŻAMI: ELEKTRYKA, WENTYLACJA ITD.
5. SCHEMAT ELEKTRYKI - NALEŻY WUZGLĘDNIĆ ZAPAS KABLA 1m
DLA POSZCZEGÓLNYCH PUNKTÓW ELEKTRYCZNYCH
6.SCHEMAT ELEKTRYKI DO POWTWIERDZENIA Z INWESTOREM
7.ROJEKTY MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAPROBOWANE PRZEZ INWESTORA
8.RYSUNEK MEBLI STANOWI PODSTAWĘ WYKONANIA PROJEKTU WARSZTATOWEGO, SZCZEGÓŁOWE
ROZWIĄZANIA TECHNICZNE POWINNY ZOSTAĆ SKONSULTOWANE Z PROJEKTANTEM
9.NALEŻY ZASTOSOWAĆ LISTWY DYLATACYJNE W MIEJSCACH GDZIE WYSTĘPUJE DYLATACJA PŁYTY
ŻELBETOWEJ
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System do mocowania drabinki
do profilu na zabudowie
Lakierowany na ???
System do potwierdzenia z
Wykonawcą

System kółek jezdnych z blokadą
Lakierowany na ???
Do potwierdzenia z Wykonawcą

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.
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System do mocowania drabinki
do profilu na zabudowie
Lakierowany na ???
System do potwierdzenia z
Wykonawcą

System kółek jezdnych z blokadą
Lakierowany na ???
Do potwierdzenia z Wykonawcą

Wykończenie
laminat Egger - H1385 ST40
Dąb Casella naturalny
lub Fornir, kolor forniru i
wybarwienia tak jak laminat
kolor do potw. na próbce.
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Projekt: MACHAYA RESTAURACJA Date: 18.10.2025

FAZA

KOD Kategoria Przedmiot Manufacturer Model Lokalizacja Link Zdjęcie Parameters Ilość Komentarze

FL01 Posadzka Mikrocement BAUTECH FUTURA
BAUTECH CREATIVE PRO N4,            
NCSS 2500-N

https://bautech.pl/
bautech-
futura/schemat-
systemu-
mikrocement-
creativo-pro-
posadzka/

NCSS 2500-N

Ilość wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-02

Wzór do potwierdzenia na 

próbce

Wymagana antypoślizgowość 

(R10)

FL02 Posadzka Płytka MARAZZI Mystone Ceppo di Gré, stone look,

https://www.maraz
zi.pl/kolekcje/myst
one-ceppo-di-gre-
kolekcje/

Ilość wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-02

WF01 Ściana Mikrocement/ Beton BAUTECH FUTURA
BAUTECH CREATIVE PRO N4,            
NCSS 2500-N

https://bautech.pl/
bautech-
futura/schemat-
systemu-
mikrocement-
creativo-pro-
posadzka/

NCSS 2500-N

wzór betonu

Kolor: NCS S 2500-N

Do potwierdzenia na próbce z 

architektem wnętrz.

Ilość wg rysunku nr:     

2508-KRA-MAY-03

WF02 Ściana Farba NCS S 5030 - Y50R

Ilość wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-03

WF03 Ściana Płytka 1 MARAZZI ZELLIGE, CROGIOLO, kol. CORALLO

https://www.maraz
zi.pl/kolekcje/zellig
e-
kolekcje/?utm_sou
rce=google&utm_
medium=cpc&utm
_campaign=%5BP
M%5D+Marazzi+-
+All+%5Bpl_PL%

fuga 2mm, MAPEI 
KERAPOXY EASY 

DESIGN 145 TERRA DI 
SIENA,10x10cm

Ilość wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-03

WF04 Ściana Płytka 2 MARAZZI ZELLIGE, CROGIOLO, kol. GESSO

zi.pl/kolekcje/zellig
e-
kolekcje/?utm_sou
rce=google&utm_
medium=cpc&utm
_campaign=%5BP
M%5D+Marazzi+-
+All+%5Bpl_PL%
5D+%F0%9F%94

fuga 2mm,  MAPEI 
KERAPOXY EASY 

DESIGN 103 BIANCO 
LUNA MOON 

WHITE,10X10cm

Ilość wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-03

CL01

Sufit istneijący 
malowany Farba NCS S 5030 - Y50R

Ilość wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-04

L01 Oświetlenie Lampa sufitowa wisząca KASPA
Reflektor sufitowy BARLO IP 44 czarny, 14 
cm

https://kaspa.com.
pl/produkty/reflekt
or-sufitowy-barlo-
ip-44-czarny-14-
cm?query_id=3&_
gl=1*vdwwrg*_up*
MQ..&gclid=Cj0K
CQjw267GBhCSA
RIsAOjVJ4G74pn
YF_Q5pBsdZsFg_
xPmS51EHMeqr0
ePWuXLcG5QVp
PSyTaSqkkaAg4s
EALw_wcB&gbrai
d=0AAAAA9pRGX

Wymiary produktu
Wysokość (cm)

14
Szerokość (cm)

6
Głębokość (cm)

6

4 szt. kolor: czarny

L02 Oświetlenie Lampa sufitowa wisząca CASA BIANCA
Czarna metalowa lampa wisząca Boston - 
PR Home

https://www.casabi
anca.pl/produkt/cz
arna-metalowa-
lampa-wiszaca-
boston/

6 szt. kolor: czarny

L03 Oświetlenie Lampa sufitowa szynoprzewód NOWODVORSKI
PROFILE MONO white 7584 Nowodvorsk, 
kolor biały

nowodvorski.pl/43
330,profile-mono-
white-
nowodvorski?gad_
source=1&gad_ca
mpaignid=173388
69562&gbraid=0A
AAAADzpT-
mzEz03m2jAIg1z
BYsKtLHfL&gclid=
CjwKCAjw0sfHBh
B6EiwAQtv5qeX-
085UVAQmWFtO

Wymiary
Wysokość
10.5-16 cm
Szerokość
6-11 cm
Długość
7.5-14.5 cm
Waga
0.29 kg
Szerokość 
abażura/klosza/reflektor
a
5.5 cm
Wysokość 

Ilość wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-04

L04 Oświetlenie Lampa sufitowa wisząca RYSSA Biała lampa wisząca Hopp

sufit nad strefą 
jadalnianą

https://ryssa.pl/pro
dukt/biala-lampa-
wiszaca-hopp-nad-
wyspe-
kuchenna/?srsltid
=AfmBOoowDR40
fzgT_ZXidE4G9lo
CBU-
ZkgCvg2CsTmOqj
PPmEc7ovf9H

6 szt.

SPECYFIKACJA

POSADZKI

ŚCIANY

SUFITY

OŚWIETLENIE

1



L05 Oświetlenie Lampa sufitowa wisząca CORSTON

Richmond średnia lampa wisząca- 
Polerowany nikiel, Regulowany kabel w 
oplocie o długości 2,4 m

nad stolikami przy 
fasadzie szklanej

https://www.corsto
n.eu/pl-
pl/products/richmo
nd-srednia-lampa-
wiszaca-
polerowany-nikiel

4 szt.

L06a Oświetlenie Neon dekoracyjny LEDSY CUSTOM MADE

mneon.pl/realizacj
e/?utm_source=go
ogle&utm_mediu
m=cpc&utm_term
=neony&utm_cam
paign=linki_spons
orowane_serp_ne
ony&gclid=CjwKC
Ajw0sfHBhB6Eiw
AQtv5qSdJwIdfXu
HHAfh7nRCGeZb

1 szt.

Dokładna wielkość i kolor do 

potwierdzenia z architektem. 

Detale wg wytycznych 

zawartych na rys 2508-KRA-

MAY-FC06, do potwierdzenia z 

projektem warsztatowym 

wykonawcy.

L06b Oświetlenie Neon dekoracyjny LEDSY CUSTOM MADE

mneon.pl/realizacj
e/?utm_source=go
ogle&utm_mediu
m=cpc&utm_term
=neony&utm_cam
paign=linki_spons
orowane_serp_ne
ony&gclid=CjwKC
Ajw0sfHBhB6Eiw

5 szt.

Dokładna wielkość i kolor do 

potwierdzenia z architektem. 

Detale wg wytycznych 

zawartych na rys 2508-KRA-

MAY-FC06, do potwierdzenia z 

projektem warsztatowym 

wykonawcy.

L06c Oświetlenie Neon dekoracyjny LEDSY CUSTOM MADE

https://www.custo
mneon.pl/realizacj
e/?utm_source=go
ogle&utm_mediu
m=cpc&utm_term
=neony&utm_cam
paign=linki_spons
orowane_serp_ne
ony&gclid=CjwKC
Ajw0sfHBhB6Eiw

1 szt.

Dokładna wielkość i kolor do 

potwierdzenia z architektem.  do 

potwierdzenia z projektem 

warsztatowym wykonawcy.

B-LW01 Oświetlenie Kinkiet KASPA Kinkiet okrągły LEGRA IP44, ciemny brąz

pl/produkty/kinkiet-
okragly-legra-ip44-
brazowy?_gl=1*55
y1o4*_up*MQ..*_
gs*MQ..&gclid=Cj
0KCQjw267GBhC
SARIsAOjVJ4G74
pnYF_Q5pBsdZsF
g_xPmS51EHMeq
r0ePWuXLcG5QV
pPSyTaSqkkaAg4
sEALw_wcB&gbra
id=0AAAAA9pRG

Wymiary produktu
Wysokość (cm)

30
Szerokość (cm)

30
Głębokość (cm)

15
Średnica klosza (cm)

10

2 szt.

F01 Aranżacja Hoker TON

Krzesło barowe PUNTON, gładkie siedzisko, 
stelaż Buk - B123 - Black Grain, h= 67cm, 
szer. 47cm, głęb. 47cm, 

https://www.ton.eu
/pl/krzeslo-barowe-
punton-przyciaga-
uwage

10 szt.

F02 Aranżacja Krzesło PAGED
SUDOKU B-9820, wybarwienie klasyczne, 
dąb - M00 Naturalny

https://pagedmebl
e.pl/p/sudoku-b-
9820/

20 szt.

F03 Aranżacja Bateria GRANITAN
Bateria kuchenna chromowa wysoka z 
wyciąganą wylewką obrotowa Naya chrom

https://granitan.pl/
baterie-
kuchenne/bateria-
kuchenna-
chromowa-wysoka-
z-wyciagana-
wylewka-obrotowa-
naya-
chrom/#gallery-1

1 szt. kolor: chrom

F04 Aranżacja Zlew GRANITAN
Zlew stalowy podwieszany 1komora chrom 
bari 37

https://granitan.pl/
zlewozmywaki/zle
wozmywaki-bez-
ociekacza/zlew-
stalowy-
podwieszany-
1komora-chrom-
bari-37/

1 szt.

FC01 Mebel Stół na zamówienie

70x90cm, h=77cm 9 szt.

Szczegóły  wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-FC01

Stoły z regulacją wysokości 

celem dostosowania miejsc do 

osób niepełnosprawnych.

FC02 Mebel Zabudowa A na zamówienie
 EGGER - H1385 ST40, Dąb Casella 
Naturalny

https://www.egger.
com/pl/meble-i-
aranzacja-
wnetrz/dekory/H13
85_40?country=P
L

1 szt.

Szczegóły  wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-FC02/1               

2508-KRA-MAY-FC02/2              

2508-KRA-MAY-FC02/3

FC03 Mebel Dostawka ruchoma na zamówienie

 EGGER - H1385 ST40, Dąb Casella 
Naturalny, BLAT -  Lunar
Dekton - Dk industrial

https://www.cosent
ino.com/colors/dek
ton/lunar/

1 szt.
Szczegóły  wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-FC03

ARANŻACJA

MEBLE PROJEKTOWANE

2



FC04 Mebel Zabudowa B na zamówienie
 EGGER - H1385 ST40, Dąb Casella 
Naturalny

https://www.egger.
com/pl/meble-i-
aranzacja-
wnetrz/dekory/H13
85_40?country=P
L

1 szt.
Szczegóły  wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-FC04/1              

2508-KRA-MAY-FC04/2

FC05 Mebel Półki na zamówienie
 EGGER - H1385 ST40, Dąb Casella 
Naturalny

https://www.egger.
com/pl/meble-i-
aranzacja-
wnetrz/dekory/H13
85_40?country=P
L

2 szt.
Szczegóły  wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-FC05

FC06 Mebel Nadwieszenie TECHNOMETAL

SIATKA ZGRZEWANA STALOWA 
1250x2500 25x25x3, malowana Tiger 
Drylac  14/80022 RAL 9004 SIGNAL 
BLACK
RAL 9004 Signal Black

obudowa okapu
https://technometa
l.pl/siatka-
zgrzewana-
stalowa-
1250x2500-
25x25x3,3,35,115
7

1 szt.
Szczegóły  wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-FC06

FC07 Mebel Siatka TECHNOMETAL

SIATKA ZGRZEWANA STALOWA 
1250x2500 25x25x3, malowana Tiger 
Drylac  09/10120 RAL 9010 Pure White, 
gładka/ mat

sufit nad strefą 
jadalnianą

https://technometa
l.pl/siatka-
zgrzewana-
stalowa-
1250x2500-
25x25x3,3,35,115
7

1 szt.
Szczegóły  wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-FC07

FC08 Mebel Oaprcie na zamówienie
Tapicerka: Spradling - Chronos CRO-0005 
Tobacco

https://www.spradli
ng.eu/pl/kolekcje/c
hronos%E2%84%
A2

3 szt.
Szczegóły  wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-FC08

FC09 Mebel Drabinka na zamówienie
 EGGER - H1385 ST40, Dąb Casella 
Naturalny

https://www.egger.
com/pl/meble-i-
aranzacja-
wnetrz/dekory/H13
85_40?country=P
L

1 szt.
Szczegóły  wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-FC09

B-F01 Aranżacja Podajnik na ręcznik papierowy HEWI

PODAJNIK RĘCZNIKÓW PAPIEROWCYH
HEWI
805.06.500

https://catalog.hew
i.com/pl-
DE/podajnik-
recznikow-
papierowych-
80506500-92.html

2 szt.
Stal szlachetna + 92 szary 

antracytowy

B-F02 Aranżacja Szczotka WC HEWI

ZESTAW SZCZOTKI DO WC Z POKRYWĄ 
HEWI
900.20.001XA

https://catalog.hew
i.com/pl-
DE/zestaw-
szczotki-do-wc-z-
pokrywa-
90020001xa.html

1 szt. kolor: chrom

B-F03 Aranżacja
Bateria umywalkowa 
podtynkowa GROHE

Essence 2-otworowa bateria umywalkowa 
Rozmiar M

https://www.grohe.
pl/pl_pl/essence-2-
otworowa-bateria-
umywalkowa-
rozmiar-m-
19408001.html

Numer 
 produktu19408001

2 szt. kolor: chrom

B-F04 Aranżacja Umywalka RAVAK
Ravak Yard umywalka 50x40,5 cm 
półokrągła ścienna czarna XJX0D240002

kaplus.pl/pl/ravak-
yard-umywalka-
50x405-cm-
polokragla-
scienna-czarna-
xjx0d240002,6522
50,81,i/?utm_sour
ce=google&utm_
medium=cpc&utm
_source_platform=
Google+Ads&utm
_campaign=PLA%

Marka: Ravak
Seria: Yard

Dłuższy bok: 50 cm
Krótszy bok: 40.5 cm

Typ: klasyczna, 
meblowa

Kształt: półokrągła

1 szt. kolor: czarny

B-F05 Aranżacja Poręcz HEWI

UCHWYT KĄTOWY
HEWI
900.22.304XA

https://catalog.hew
i.com/pl-
DE/uchwyt-katowy-
90022304xa.html

1 szt. kolor: chrom

B-F06 Aranżacja Kosz HANSGROHE AddStoris Kosz na śmieci z pedałem

https://www.hansg
rohe.pl/articledetail-
addstoris-kosz-na-
smieci-z-pedalem-

41775000

1 szt. kolor: chrom

ŁAZIENKA
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B-F07 Aranżacja Uchwyt na papier GROHE Essentials Uchwyt na papier

https://www.grohe.
pl/pl_pl/essentials-
uchwyt-na-papier-
40689001.html

Numer 
 produktu40689001

1 szt. kolor: chrom

B-F08 Aranżacja Miska WC DURAVIT Miska toaletowa wisząca Vital #220309

pl/pro/content/hom
epage/produkty/se
rie/przegl%C4%8
5d/produkty~4028
80943a1b6e1b01
3a1bd20b39003d.
pl-
pl.html?nser=210
0&product=93755
&ncat=toilets

Kolor 00, Biały 
Błyszczący, Ilość wody 

 spłukującej: 6 l         
 370x355 mm                 

 33,000 kg

1 szt.

B-F09 Aranżacja Poręcz HEWI

UCHWYT ŚCIENNY
SKŁADANY
HEWI
805.50.100

https://catalog.hew
i.com/pl-
DE/uchwyt-
scienny-skladany-
80550110.html

1 szt. kolor: chrom

B-F10 Aranżacja Kosz HEWI

KOSZ NP
HEWI
805.05.100

https://catalog.hew
i.com/pl-DE/kosz-
na-zuzyte-reczniki-
80505100-98.html

1 szt.
Stal szlachetna + 92 szary 

antracytowy

B-F11 Aranżacja Umywalka na zamówienie
Raw A
Silestone - Earthic raw

https://www.cosent
ino.com/pl-

pl/colors/silestone/
raw-a/

1 szt.
Szczegóły wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-B -FC01

B-FC01 Meble projektowane Mebel umywalkowy na zamówienie
Raw A
Silestone - Earthic raw

https://www.cosent
ino.com/pl-

pl/colors/silestone/
raw-a/

1 szt.
Szczegóły wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-B -FC01

B-FC02 Meble projektowane Lustro na zamówienie

Ramka lustra, szer. 
1cm, gł. 1cm

malowana proszkowo na
RAL 9010

2 szt.
Szczegóły wg rysunku nr:

2508-KRA-MAY-B -FC02

D01 Drzwi A

1 szt.

Detale i materiały 

wykończeniowe do 

potwierdzenia z architektem 

wnętrz na etapie wykonawczym.

Wymagany atest trudnopalności.

Kolor:

Laminat

EGGER -Laminat Metal 

Srebrnoszary Szczotkowany 

F765 ST20

D02 Drzwi B

1 szt.

Detale i materiały 

wykończeniowe do 

potwierdzenia z architektem 

wnętrz na etapie wykonawczym.

Wymagany atest trudnopalności.

Kolor:

Laminat

EGGER -Laminat Metal 

Srebrnoszary Szczotkowany 

F765 ST20

Wyposażenie Skrzynki winiarskie VINTERIO

https://vinterio.pl/p
rodukt/skrzynka-
po-winie-mix/

Dokładna wielkość i kolor do 

potwierdzenia z architektem.  do 

potwierdzenia z projektem 

warsztatowym wykonawcy.

Dekoracje Sztuczne rośliny ZIELONE FORMATY Sztuczne pnącze roślina zwisająca

https://zieloneform
aty.pl/sklep/sztucz
ne-
rosliny/sztuczne-
pnacze-roslina-
zwisajaca-100cm-
3szt/

Dokładna wielkość i kolor do 

potwierdzenia z architektem. 

MEBLE PROJEKTOWANE ŁAZIENKA
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